
Zápis do 1. třídy v ZŠ Kryry, okres Louny  pro školní rok 2023/2024  

Zápis se koná v budově ZŠ Kryry (boční vchod z nádvoří) 

ve středu 12. dubna 2023 od 14.00 do 18.00 hodin. 

Ţáci 8. roč. si pro budoucí prvňáčky připravili "Pohádkovou cestu", proto je jen jeden termín 

zápisu. V případě, ţe Vám termín nevyhovuje, kontaktujte ředitelku školy.  

Zápis je určen pro děti narozené od 1. 9. 2016 do 31. 8. 2017 a pro děti, kterým byl 

v minulém roce udělen odklad školní docházky.  

Výjimečně mohou být zapsány i děti narozené od 1. 9. 2017 do 30. 6. 2018.  

Mladší děti mohou být k povinné školní docházce přijaté za splnění zákonných 

podmínek: 

 podmínkou přijetí dítěte narozeného v období 1.9.2017 - 31.12.2017 k plnění povinné 

školní docházky je doporučující vyjádření školského poradenského zařízení 

 podmínkou přijetí dítěte narozeného v období 1.1.2018 - 30.6.2018 k plnění povinné 

školní docházky je doporučující vyjádření školského poradenského zařízení         

a odborného lékaře, které zákonný zástupce přiloţí k ţádosti o přijetí 

 

Rodiče (zákonní zástupci) doprovázející děti k zápisu předloţí: 

 rodný list dítěte 

 doklad o trvalém bydlišti dítěte (svůj občanský průkaz) 

 vyplněnou ţádost o přijetí 

 u dětí, které nejsou občany ČR, musí zákonný zástupce předloţit doklad o povolení 

k pobytu v ČR a doklad o trvalém pobytu 

Ţádost o přijetí bude ke staţení na stránkách školy www.zskryry.cz ., bude k dispozici v MŠ 

Kryry nebo ji bude moţné vyplnit na místě v době zápisu. 

Zákonný zástupce je povinen přihlásit dítě k zápisu k povinné školní docházce nejpozději do 

30. dubna 2023. 

 

Odklad povinné školní docházky 

Není-li dítě tělesně nebo duševně přiměřeně vyspělé, můţe zákonný zástupce poţádat o 

odklad povinné školní docházky o jeden rok. Podmínkou odkladu je: 

- písemná ţádost zákonného zástupce (ke staţení na webu nebo bude k dispozici ve škole) 

- doporučující posudek školského poradenského zařízení (např. pedagogicko-psychologické 

poradny) 

- doporučující posudek odborného lékaře (např. lékař pro děti a dorost) nebo klinického 

psychologa.  

http://www.zsdubina.cz/


Oba posudky předloţí zákonný zástupce v době zápisu ředitelce školy. 

Vzhledem k tomu, ţe jsou v poradenských zařízeních na vyšetření dlouhé čekací doby, 

doporučuji objednání v nejbliţším termínu. 

Začátek povinné školní docházky lze odloţit nejdéle do zahájení školního roku, v němţ dítě 

dovrší osmý rok věku. 

Pokud budou rodiče ţádat o odklad školní docházky, není nutná přítomnost dítěte u zápisu. 

 

Průběh zápisu: 

 Při příchodu do školy vás přivítají ţáci 8. ročníku naší školy. Na „Pohádkové cestě“ 

dítě sbírá razítka za splnění jednoduchých motivačních úkolů (střelba na branku, 

házení míčky, uhodnutí pohádky). Pokud bude vaše dítě ostýchavé, plačtivé, nebude 

chtít plnit úkoly, nebudeme ho nutit. 

 Zápis bude probíhat v učebnách"nad jídelnou", kde předloţíte ţádost o přijetí, rodný 

list dítěte a občanský průkaz. 

 Ţádost o přijetí můţete stáhnout na www.zskryry.cz nebo ji vyplníte přímo u zápisu. 

  Ţádost o přijetí musí být podepsána oběma zákonnými zástupci dítěte. 

 Ţádost o přijetí předloţí i rodiče dětí, kterým byl pro školní rok 2022/2023 povolen 

odklad povinné školní docházky. 

 Následuje samotný zápis, u kterého jste se svým dítětem. Při zápisu paní učitelka 

posuzuje školní zralost dítěte, druhá paní učitelka se věnuje formálním záleţitostem 

(vyplnění zápisového lístku, kontrola ţádostí atd.) . 

 Zákonní zástupci obdrţí konkrétní registrační číslo, pod kterým bude uvedena 

informace o přijetí do 1. ročníku ve školním roce 2023/2024. Informace o 

přijetí/nepřijetí  budou uvedeny na webu a na úřední desce ZŠ Kryry. 

  Prosíme rodiče dětí, kterým byl pro školní rok 2022/2023 povolen odklad povinné 

školní docházky, aby přišli se svými dětmi opět k zápisu. 

Podrobné informace o organizaci výuky v 1. třídě, pomůckách, učebnicích, chodu školy a 

školní druţiny se dozvíte na informativní schůzce v červnu 2023 (pozvánka bude 

uveřejněna na webu ZŠ, na úřední desce ZŠ, na plakátu v MŠ a pokud poskytnete svoji         

e-mailovou adresu, obdrţíte ji e-mailem).  

  

Kritéria pro přijetí do ZŠ Kryry: 

Přednostně přijímáme děti s trvalým pobytem v našem spádovém obvodu. 

Děti z jiného spádového obvodu přijímáme v případě volné kapacity dle následujících kritérií: 

 připravenost dítěte na školní docházku 

 sourozenec, který jiţ naši školu navštěvuje 

 závaţné důvody, které zákonní zástupci doloţí 

  

 

 

V Kryrech 22.3.2023                                      ing. Hana Lehnerová 

         ředitelka školy 


